
（全国古民家再生協会福岡第三・四支部 例会）議事録 

記録日：２０２４年１月１７日 

記録者：山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 ２０２４年１月１２日（金） 18:00〜20:00 

開催場所 北九州市立商工貿易会館（シティプラザ） 

北九州市小倉北区古船場町１－３５ 

出席者 
山口昇・緒方貴裕・守田晋・川尻陽介・吉村弘 

藤田次朗  ・後藤輝幸・高岡雅也・山口ひろみ 

議事 １， 開会宣言                   川尻 陽介 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 日本伝統再築士会勉強会      伝統再築士 守田 晋 

５， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 

６， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

７， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報７−１ 新年の挨拶 

本報７−２ 全国大会における登録費用について 

本報７−３ ２０２４年度４月入会について 

本報７−４ 資格認定元の変更について 

本報７−５ 例会議事録の提出徹底について 

本報７−６ 各種スケジュールに関して 

本報７−７ メルマガサービスに関して 

本報７−８ その他 

８， 支部報告事項 

支報８−１ １２月度事業者会員リフォーム業務報告 

支報８−２ 支部事業報告           各担当 

支報８−３ その他 

９， その他 

１０， 閉会宣言                   緒方 貴裕 

決定事項 ・日本伝統再築士会勉強会、古民家再生マニュアルより古民家とは 

古民家の定義、古民家鑑定の意義等 講師伝統再築士守田晋 

・本会報告事項７－１～７－７まで資料を見ながら説明 

・支部報告事項、リフォーム瑕疵担保保険については２月末日までに保険を掛

ける事を会員に説明 

・福岡市内においてリフォーム後の伝統耐震診断を行ったと担当者の高岡氏か

ら説明があり、速報では良好な数値であったとの報告があった。 

・嘉麻市において一年間の活動報告と引き続き担当の川尻氏より説明があり 

来年度も熊ヶ畑地区を中心に活動を展開していくと報告があった。 

・岡垣町では昨年後半から古民家の相談をうけるようになり、４件の空き家課



題解決に至った。来年度も引き続き地域の活動を行っていくとの報告及び、 

福津市より以来のあった空き家課題での連携協定に関して地元にゆかりのある

第二支部支部長の川口氏と現在協議中のとの報告が担当の吉村氏より説明があ

った。 

・緒方氏より今年度中には古材倉庫オープン予定 

セミナー室、会議室も併設される予定なのでオープン開始後には会員とも協議

しながら様々な事業の計画を進めたいと報告があった。 

・北九州市小倉南区では市民センターでの空き家ワークショップセミナーを今

年度１５回程度開催予定。 

二地域居住ワークショップ（交付金事業）も同時進行中の為 DIY 事業などへの

参加協力を会員にお願いした。 

次月開催日時 ２０２４年２月９日（金） 18:00〜20:00 

次月開催場所 リファレンス駅東ビル貸会議室 ５階会議室 V―５ 

福岡県福岡市博多区博多駅東１丁目 16-14 

次月議事内容 日本伝統再築士会勉強会 

 


